

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 11(10355)

21 марта 2017г.

Цена свободная

25 марта – День работника культуры

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники
культуры!
Поздравляем вас
с профессиональным
праздником!

Сам факт появления этого праздника – это свидетельство признания и высокой значимости вашего творческого труда. Люди вашей профессии – яркие, увлеченные, инициативные. Ваш труд поддерживает здоровое развитие личности и любовь к творчеству, делает нашу жизнь интереснее.

Вы работаете тогда, когда отыкают другие, щедро отдаете людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным. Традиционные праздники, конкурсы, фестивали, концерты, пользуются большой популярностью среди весьегонцев. Мы следим искренне радуемся достижениям, которых добились участники творческих коллективов, это победы в конкурсах и выставках.

Выражаем благодарность всем, кто работает в домах культуры, библиотеках, Детской школе искусств и музее, за искреннюю преданность профессии. Желаем вам творческого вдохновения и новых достижений!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска
В.А. КОМАРОВ

Праздник тех, кто делает нашу жизнь веселее



Фото Т. Вавиловой

25 марта – День работника культуры. Этот праздник по указу Президента В.В. Путина официально отмечается в нашей стране с 2007 года.

День работника культуры, прежде всего, посвящен тем людям, чьи усилия направлены на то, чтобы сделать нашу жизнь веселее, насыщенее и богаче духовно.

В сфере культуры Весьегонского района ра-

ботают три муниципальных учреждения, с учётом филиалов – это 11 учреждений культуры клубного типа, 18 библиотек и одна Детская школа искусств.

На снимке:
культуроиздатели Чамеровского СДК
В.В. Калина и Т.Г. Чумина
(Продолжение на 3 странице)

15 марта в районной администрации провел прием граждан по личным вопросам министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области Андрей Валентинович Волгин.

Как и предполагалось, вопросов, связанных с проблемами ЖКХ, будет много: на прием записалось 12 человек.

Люди приходили с просьбой о помощи решить не одну, а несколько проблем. Например, жильцы дома № 81 по улице Советская рассказали о том, что в их квартирах этой зимой было очень холодно, иногда температура не превышала +6 градусов (об этом писалось в нашей газете). С проблемой разобрались не раз, в том числе и с теплоснабжающей организацией, но, как говорится, вовремя там... Причина потери тепла, как считают в «Регион-ТеплоСбыте», связана с проблемами внутриквартирной системы

На приеме у министра

отопления. Значит, нужен капитальный ремонт системы, считают жители, ведь за тепло они исправно платят, причем 100%, и перерасчет им никто не сделал. Другой вопрос касался изношенности водопроводных труб, из-за этого вода в квартире поступает ржавая, непригодная для питья. Поэтому люди вынуждены ведрами носить воду с колодца. В этом доме также есть еще одна беда: в стене дома образовалась трещина, и она увеличивается с каждым годом.

Выслушав посетителей, Андрей Валентинович заверил, что в ближайшее время в Весьегонске будет направлена комиссия из областных специалистов. Если дом будет признан аварийным, нуждающимся в капитальном ремонте, то впоследствии его включат в план капитального ре-

монта на 2018 год.

Жильцов этого дома так же, как и многих, проживающих в МКД, волнуют вопросы начисления платы за мусор. Почему за сбор и вывоз бытовых отходов берут с квадратного метра, хотя логичнее было бы платить с человека, проживающего в квартире?

В Тверской области, как и во многих других регионах, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 утверждены Правила содержания общего имущества в многоквартирном доме. Согласно подпункту «д» пункта 11 указанных Правил, услуга по сбору и вывозу твердых бытовых отходов входит в состав платы за жилое помещение, размер которой согласно статье 156 Жилищного Кодекса РФ определяется исходя из занимаемой

площади, т.е. с 1 кв. м управляемой организацией, с которой собственники жилых помещений многоквартирного дома заключили договор управления.

На прием приехали граждане из сельской местности, их вопросы касались приобретения жилья в собственность, а также жилищной программы «Молодая семья»; другие жители прошли помочь в решении вопросов по капитальному ремонту протекающих крыши МКД (поселок «Сосновый»); третьи обеспокоены отсутствием фонарей освещения в парках и возле многоквартирных домов. Эти и другие вопросы были детально рассмотрены в присутствии главы района А.В. Пашукова, главы администрации района И.И. Угниенко и главы города Весьегонска В.А. Комарова. Всем обратившимся даны ответы. Некоторые вопросы министр взял под свой контроль.

Л. МИТИНА

Антинаркотический месяцник

В период с 13 по 24 марта 2017г. при участии всех субъектов антинаркотической деятельности на территории Тверской области проводится первый этап общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Современная наркоситуация в Российской Федерации характеризуется расширением масштабов незаконного оборота и немедицинского потребления наркотических средств, лекарственных

«Сообщи, где торгуют смертью!»

препаратов, обладающих психотропным воздействием, а также влиянием на распространение ВИЧ-инфекции, вирусных гепатитов, что представляет серьезную угрозу правопорядку и безопасности государства, экономике страны и здоровью ее населения.

Как показывает опыт, самой эффек-

тивной мерой противодействия наркоторговле и распространению наркомании является помочь правоохранительным органам в выявлении и пресечении преступлений со стороны общественности. Мы приглашаем и призываем вас внести свой вклад в борьбу с незаконным оборотом и немедицинским потреб-

лением наркотиков, и принять участие в проведении антинаркотического месячника.

Вы можете сообщить о фактах незаконного оборота не только в период проведения антинаркотического месячника, но и в любое удобное для вас время по следующим «телефонам доверия»: +7 (48237) 22-6-28; +7-903-802-05-39 (анонимно).

МО МВД России «Краснохолмский»

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин провёл две важные международные встречи – с премьер-министром Израиля Биньямином Нетаньяху и президентом Турции Реджепом Эрдоганом.

Вице-спикер Госдумы Ирина Яровая предложила поправки в Уголовный кодекс, которые предусматривают наказание за склонение к самоубийству. Максимальное наказание за такие действия, согласно инициативе, составит 8 лет лишения свободы. Президент РФ Владимир Путин поддержал введение уголовной ответственности за склонение к суициду, сообщает агентство РИА «Новости».

Глава Счётной палаты Татьяна Голикова проинформировала Президента России Владимира Путина о выявленных нарушениях в госзакупках, использовании госсобственности и начислении платежей: «3825 нарушений законодательства, из них 899 нарушений – в сфере госзакупок».

(АиФ, № 10, 8-14 марта 2017 года)

Вице-премьер РФ Дмитрий Рогозин, выступая на первом заседании Авиационной коллегии при Правительстве РФ, поставил вопрос о необходимости снизить поставки самолётов из-за рубежа. «Через 10-15 лет, – отметил Рогозин, – надо перейти на эксплуатацию самолётов исключительно отечественного производства».

(АиФ, № 10, 8-14 марта 2017 года)

Минздрав подготовил законопроект, регулирующий продажу лекарств через Интернет, одновременно обсуждается вопрос о продаже медикаментов в магазинах.

(АиФ, № 10, 8-14 марта 2017 года)

По данным МВД и МИД РФ, за прошлый год в Россию из стран СНГ и дальнего зарубежья вернулись 150 тысяч человек, граждан РФ.

(АиФ, № 11, 15-21 марта 2017 года)

Вице-премьер Ольга Голодец заявила, что труд в России сильно недооценен, и зарплаты часто не соответствуют квалификации работников. По её мнению, этим объясняется и низкая производительность труда в России.

(АиФ, № 11, 15-21 марта 2017 года)

Российское Правительство рекомендовало металлургическим холдингам начать поставки железной руды на предприятия, расположенные в непризнанных республиках на востоке Украины. Заводы остались без сырья из-за блокады железнодорожного сообщения, сообщает «РБК».

«Если мы не договоримся о более раннем саммите, то встреча между президентами России В. Путиным и США Д. Трампом может состояться на саммите «Большой двадцатки» в Гамбурге в июле. Это первое место, где они могут пересечься друг с другом», – рассказал пресс-секретарь Президента России Дмитрий Песков, отвечая на вопросы американского телеканала CNN.

(АиФ, № 11, 15-21 марта 2017 года)

Вода как фактор риска

В Верхневолжье принимают профилактические меры, чтобы минимизировать возможный ущерб от половодья

Галина АНДРЕЕНКО
Фото Анастасии ЧИСТИКОВОЙ

Там, где реки весной выходят из берегов, стремительное таяние снега – скорее повод для беспокойства, чем для радости. Потому как в зоне подтопления могут оказаться жилые дома, мосты, дороги и технические постройки. Ждать, когда «гром грянет», а потом начинать с водой бороться, – недальновидно. В нашем регионе ситуацию держат под контролем, заранее определив план действий для предотвращения нежелательных последствий.

Особая подготовка к половодью обычно ведется в девятыми районах: Андреапольском, Бельском, Жарковском, Западнодвинском, Максатихинском, Нелидовском, Осташковском, Пеновском и Торопецком. В целом подъем уровня воды может затронуть 315 частных домов, в которых проживают около 700 человек. А все, что касается безопасности людей, – на особом контроле регионального Правительства. Поэтому на очередном его заседании обеспечение безаварийного пропуска весеннего половодья стало одним из основных вопросов.

– Наша главная задача – обеспечить безопасность людей, объектов экономики и инфраструктуры во время пропуска талых вод, – подчеркнул губернатор Игорь Руденя. Он дал поручение обеспечить координацию действий с территориальными подразделениями МЧС, правоохранительных органов, руководителями муниципалитетов. И предложил организовать на уровне сельских поселений дежурство в наибольшее уязвимых с точки зрения возможного подтопления местах.



Тема половодья требует от региональных властей конкретных усилий – многие реки и водоемы уже «ожили»



Региону удалось договориться о взаимодействии с теми структурами, которые могут регулировать уровень Волги и расположенных на ней водохра-

нилищ путем сброса воды через Верхневолжскую и Иваньковскую плотины. Представитель Тверской области включен в состав рабочей комиссии, которая работает при ГУП «Канал имени Москвы», что поможет оперативно решать вопросы в случае большой воды.

Кстати, на территории Верхневолжья находится 96 гидротехнических сооружений. Их состоянию уделяют особое внимание. Наш регион – один из немногих, где все эти объекты имеют своих владельцев. Так что есть с кого спрашивать за их содержание.

ЛИШНИЕ ПЛОТИНЫ

Причиной размытых дорог нередко служат хвостатые обитатели водоемов – бобры. Эти умные животные целенаправленно «замуровывают» водопропускные трубы под дорогой, чтобы поднять уровень воды в том ручье, где строят свою хатку. В период активного таяния снега или обильных дождей ручьи переполняются и вода, не имея выхода, идет поверх дорожного полотна, смывая его «одежду».

Только в Калининском рай-

оне во время обследования водоемов, проведенного сотрудниками МЧС, было обнаружено семь мест, где укрепления, возведенные бобрами, создают угрозу подтопления. Об этом на заседании Правительства рассказал начальник Главного управления МЧС России по Тверской области Арсен Григорян. Экологи заверяют, что бобры уйдут на другое место, если два-три раза разрушить возведенные ими плотины. Поэтому численность этих животных решили пока не регулировать.

Но руководителям муниципалитетов напомнят о необходимости обеспечить своевременную прочистку водопропускных и дренажных систем на своих территориях. Впрочем, опытные главы напоминаний не ждут. Например, в Андреапольском районе действуют бригады по очистке водопропускных труб от мусора и разбору бобровых плотин, производится ежедневный замер уровня воды в реках.

– Лучше принять меры профилактики, чем потом устраивать последствия, – отметил глава района Николай Баранник.

факты

Обновят дома

Более 300 многоквартирных домов будут капитально отремонтированы в текущем году в Тверской области. В них живут почти 53 тысячи человек. Основные направления работ – починка крыш, замена лифтов, приведение в порядок фасадов, обновление инженерных систем, ремонт фундаментов.

План проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов утвержден на ближайшие три года. В него включено 597 домов в 64 муниципальных образованиях региона. Объем средств,ложенных на проведение капремонтов в ближайшие три года, составляет более 1,3 млрд рублей. В 2017-м в ряде районов предусмотрено финансирование программы с участием местных бюджетов. Такие решения приняты в Вышневолоцком, Западнодвинском, Пеновском, Селижаровском, Конаковском, Фирсовском, Оленинском районах.

Под символический процент

В бюджете Тверской области предусмотрено 350 млн рублей на представление бюджетных кредитов муниципальным образованиям под почти символические проценты – 0,1% годовых. Такое решение принято, чтобы обеспечить районам возможность участвовать в областных программах, которые реализуются в сфере дорожно-го хозяйства, благоустройства, ЖКХ, образования. Для глав муниципалитетов Совет муниципальных образований Тверской области совместно с министерством финансов организует консультации по этой теме.



Техника для полиции

Более 120 единиц транспорта и специальной техники закупят Правительство Тверской области для полиции. На эти цели из регионального бюджета направят более 27 млн рублей. Планируется приобрести 15 автомобилей для участковых уполномоченных полиции, 28 машин с сигнальными громкоговорителями и 78 видеорегистраторов для дорожно-патрульной службы. Это должно способствовать охране общественного порядка и повышению безопасности дорожного движения. Кроме того, будет активизирована работа по реализации совместного проекта с компанией «Ростех» по установке камер видеофиксации нарушений на дорогах и систем весового контроля. В 2016 году уровень смертности на дорогах региона снизился на 4,3% по сравнению с 2015 годом, однако статистика все еще остается неутешительной.

здравоохранение

Детскую областную больницу построят на новом месте

Артём КОНДРАТЬЕВ

В следующем году в Твери планируют начать строительство детской областной клинической больницы. Расположена она будет возле перинатального центра, на въезде в город со стороны Санкт-Петербурга.

Старый корпус ДОКБ сильно поврежден после пожара, который случился в ночь с 23 на 24 февраля. После анализа и оценки его состояния принято решение о строительстве нового. Как планируют в региональном Правительстве, это будет современное здание на 450–480 коек, оборудованное по последнему слову техники. Рядом обу-

строят вертолетную площадку, автомобильную стоянку. Проект рассчитывают реализовать в течение трех лет при федеральной поддержке. Губернатор Игорь Руденя рассказал журналистам, что вопрос уже обсуждался в Правительстве Российской Федерации, в частности с вице-премьером Ольгой Голодец.

– Будем обращаться к Президенту Владимиру Путину, чтобы нас включили в следующем году в федеральную программу по строительству подобного рода объектов на условиях софинансирования, – сказал глава региона.

Пока не построят и не введут в эксплуатацию новое зда-

ние, детская областная больница будет функционировать в разных корпусах. Нейрохирургическое и урологическое отделения переведены в новый корпус больницы, который находится рядом со сгоревшим. Больным из педиатрического и неврологического отделений № 1 и № 2 оказываются помощь на базе гинекологической больницы на Рыбацкой, 22. ДОКБ работает в штатном режиме: восстановлена плановая госпи-

тализация, врачи ведут прием пациентов.

На заседании регионального Правительства также обсуждалась дальнейшая судьба поврежденного огнем здания больницы. Сейчас его законсервируют, чтобы избежать разрушения. А после того, как ДОКБ переедет в новое здание, ее бывшие корпуса могут быть предложены инвесторам для реализации значимых для города и области проектов.

Актуальную информацию о работе детской областной больницы можно узнать по телефону «горячей линии» министерства здравоохранения Тверской области **8-800-250-46-28**, в приемном отделении больницы на набережной Степана Разина, 23 и по телефону **(4822) 34-41-54**.